
 

20% στα εισιτήρια μετ' επιστροφής  

 

 Προϋπόθεση για την έκπτωση είναι η ταυτόχρονη έκδοση των εισιτηρίων και για τις δύο διαδρομές (aller/retour). 

  

 

20% 

 
30% έκπτωση στα ημερήσια δρομολόγια  

 
 

 Ισχύει στις καμπίνες και όλα τα ΙΧ οχήματα. 

 

30% 

 
3+1ΔΩΡΕΑΝ 

 

 Χορηγείται 1 εισιτήριο δωρεάν σε 4κλινη Καμπίνα. Ισχύει για κρατήσεις με ενιαίο κωδικό κράτησης σε 4κλινη 
Καμπίνα. Το 4ο εισιτήριο χορηγείται δωρεάν υπό την προϋπόθεση δύο εισιτήρια να έχουν ακέραιο ναύλο. Η προσφορά 
ισχύει και στα ημερήσια δρομολόγια. Επίσης ισχύει και η έκπτωση επιστροφής 20% στα ακέραια εισιτήρια στα βραδινά 
δρομολόγια. 

  

 

3+1 

 
50% στα παιδιά 4-10 ετών 

 
 

 50% σε όλες τις θέσεις. 

 

50% 

 
100% στα παιδιά έως 4 ετών 

 
Τα παιδιά έως 4 ετών ταξιδεύουν δωρεάν σε Οικονομική θέση. 

 

100% 

 
50% Έκπτωση Φοιτητών ΑΕΙ & ΤΕΙ 

 
 

 Ισχύει  μόνο σε οικονομική θέση. 

 Σε καμπίνα (εκτός καμπίνας Lux) ισχύει 30% έκπτωση. 

 Στα οχήματα (ΙΧ & ΜΟΤΟ) ισχύει 20% 

 Ισχύει για τους φοιτητές Ανοιχτού Πανεπιστημίου 

 Δεν ισχύει για τους φοιτητές Πανεπιστημίων Εξωτερικού 

 

50% 

 
50% Έκπτωση  
 

 Πολύτεκνοι-τρίτεκνοι (στην οικονομική θέση και αεροπορικά καθίσματα)/ 30% σε καμπίνα (εκτός καμπίνας Lux) / 20% 
Ι.Χ., επαγγελματικά οχήματα & Moto 

 Ανάπηροι πολέμοΥ, συνοδοί και ΙΧ αναπήρων 

 Άτομα με ειδικές ανάγκες (με ποσοστό αναπηρίας 80% και άνω) και στα αναπηρικά ΙΧ 

 Τυφλοί, συνοδοί και ΙΧ τυφλών 

 Συνταξιούχοι ΝΑΤ (ισχύει και για τη σύζυγο του συνταξιούχου) 

 Οπλίτες Κρήτης 

 Θύματα ναυαγίου "ΗΡΑΚΛΕΙΟ" 

 

50% 

 
20% ΕΚΠΤΩΣΗ 

 

 στους κατόχους Δελτίου Κοινωνικού Τουρισμού/ΟΓΑ στην Οικονομική Θέση. Ισχύει εκτός Ιουλίου - 
Αυγούστου. 

 

20% 

 

 

 

 

 

 

 



 

10% έκπτωση στα δρομολόγια εσωτερικού  

 

 Ισχύει μόνο για εισιτήριο απλής μετάβασης στη γραμμή του Ηρακλείου.  
•Ισχύει σε συνδυασμό με ένα ταξίδι της Superfast Ferries ή της ANEK Lines γραμμών εξωτερικού.  
•Ισχύει για επιβάτες και οχήματα (όλες οι κατηγορίες).  
•Τα εισιτήρια γραμμών εξωτερικού της Superfast Ferries και ΑΝΕΚ Lines, καθώς και τα εισιτήρια της γραμμής του 
Ηρακλείου, πρέπει να εκδοθούν ταυτόχρονα.   

  

10% 

 
•Οι εκπτώσεις δεν είναι αθροιστικές. Σε κάθε περίπτωση χορηγείται μία έκπτωση, η μεγαλύτερη σε ποσοστό.  
•Οι εκπτώσεις δεν ισχύουν για καμπίνες LUX.  
•Οι εκπτώσεις δεν ισχύουν για ασυνόδευτα ΙΧ και Μοτοσυκλέτες.  
•Οι δικαιούχοι των ανωτέρω εκπτώσεων οφείλουν να επιδεικνύουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά κατά την έκδοση των εισιτηρίων και κατά την επιβίβασή τους στο πλοίο. 

 


